
Původ a sídlo značky: Společnost byla založena v Norsku,  
sídlo společnosti je ve Švédsku. 

Náš důkaz konceptu: Účinnost produktu prokazují vědecké testy mastných kyselin. Důvěrné vzorky krve spravuje nezávislá 
laboratoř chemické analýzy Vitas v norském Oslu, aby bylo zajištěno správné zacházení a objektivní 
výsledky. Jejich objektivní laboratorní zprávy odhalují nedostatky ve výživě a reakci organismu na doplněk.

Formule: Patentovaná synergická receptura, vyrobená přesně podle našich požadavků, obsahuje 60 % čistého, 
vysoce kvalitního rybího oleje z malých, volně lovených ryb s jedinečným poměrem 20/10 EPA/DHA. 
Obsahuje také 40 % extra panenského olivového oleje lisovaného za studena z oliv před sklizní, vitamin D3 
z lanolinu přírodního původu a tokoferoly, přírodní formu vitaminu E.

Formy omega-3: Náš rybí olej se získává čistě a přirozeně z tkání tučných ryb a zachovává omega-3 mastné kyseliny  
v nezměněné triglyceridové formě. Světově známé metody zpracování našeho výrobce zachovávají 
přirozenou nutriční integritu oleje a zajišťují plnospektrální doplněk omega-3. 

Složení: Biologicky dostupné, eticky a udržitelně získané, zcela přírodní složky včetně příchutí. Nepřidávají se  
žádná umělá barviva, aromata ani konzervační látky.

Poměr EPA a DHA: Selektivně získávaný rybí olej s jedinečným poměrem  
20/10, který splňuje a překračuje denní doporučeno 
u dávku omega-3 EPA a DHA.                                                  (Průměrná hodnota pro BalanceOil+ Orange Lemon Mint) 

Druhy ryb: Malé, volně lovené tučné ryby: sardinky, makrely a ančovičky, s nejvyšší a nejčistší koncentrací  
účinných omega-3.

Lokality lovu: Ryby strategicky získáváme z chladných, nedotčených vod Tichého a Atlantského oceánu a vybíráme 
nejlepší lokalitu podle sezónní dostupnosti a stavu životního prostředí, abychom zajistili optimální 
čerstvost a kvalitu.

Závazek udržitelnosti: Rybí olej pochází z udržitelných zdrojů a je získáván výhradně z certifikovaného rybolovu a poté zpracováván 
na Islandu společností Lysi, která je světovým lídrem v oblasti výroby rybího oleje. Všechny odřezky se 
přemění na hodnotný kolagen a rybí moučku.

Čerstvost: Zinzino dodržuje přísnou normu Evropského lékopisu (EP) a jde nad rámec závazných pokynů tím, že se 
přizpůsobuje dobrovolným normám stanoveným Globální organizací pro EPA a DHA omega-3 (GOED), 
programu Mezinárodních norem pro rybí olej (IFOS), monografii rybího oleje Světové zdravotnické 
organizace (WHO) a Kalifornskému návrhu 65. Tento závazek zaručuje, že naše výrobky s rybím olejem 
splňují nejvyšší kritéria čistoty, účinnosti a čerstvosti. 

Kontrola toxicity: Společnost Lysi provádí přísné analýzy těžkých kovů a surovin v rybím oleji, aby dodržela přísné předpisy 
EU a zajistila maximální čistotu, přičemž udržuje hodnoty hluboko pod stanovenými bezpečnostními limity.

Směs antioxidantů:  Pro zajištění optimální absorpce omega-3 a prevenci oxidace obsahuje naše receptura extra panenský 
olivový olej lisovaný za studena s polyfenoly z oliv před sklizní a přírodní směs tokoferolů získávaných  
z vysoce rafinovaného sójového oleje bez GMO.

TOTOX-hodnota: Základní rovnice TOTOX je určena pouze pro čisté neochucené rybí oleje. Naše hodnota před přidáním 
polyfenolů do směsi se pohybuje mezi 2,3 a 12, což je výrazně pod limity stanovenými organizací GOED. 

Index stability oleje (OSI): Olej BalanceOil+ vykazuje výjimečnou stabilitu a kvalitu, která překonává standardní ukazatele TOTOX, a to  
s hodnotou OSI 35 hodin. Tento index, využívající pokročilé markery žluknutí, účinně předpovídá trvanlivost 
našich olejů v kontrolovaném prostředí o teplotě 70 stupňů a potvrzuje účinnost našich antioxidantů při 
udržování dlouhotrvající čerstvosti.

Chuť a stravitelnost:  K dispozici je řada různých přírodních příchutí a formátů, včetně snadno stravitelné tekuté formy, snadno 
polykatelných kapslí, ve vodě rozpustné formule a veganské alternativy odvozené z mořských mikrořas  
a oleje z Ahiflower® v jedinečné patentované směsi, což zaručuje, že existuje olej vhodný pro každou 
preferenci a dietní potřebu.

Certifikace třetí stranou: Friend of the Sea, Informed Sport, The Vegan Society, Halal,  
GMP, EU a EFSA.
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